Yukarida modellenen islemin sonucu hangisidir?
A) xH3)=x*+6x+9

B) (x+2)’=x’+4x+4

C) (x-2)=x%-4x+4

D) (x+2).(x-2)=x2-4

Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?
A) (x-3)’=x2-6x+9

B) a’-2ab+b’=(a-b)’

C) 4x2-8x+16=(2x-4)

D) (atb)’=a’+2ab+b’

Farkli iki asal saymin carpimu seklinde yazilabilen
sayilara “yar asal sayilar” denir.

Ornegin: 85 sayis1 85 = 5.17 seklinde yazilabildigi
icin yar1 asal bir sayidir.

Buna gire hangisi yar asal sayi degildir?
A) 91 B) 62

€ 5 D) 42

x+4 Vit 3
ShicD G
2y-1 -y+2

8/A Sinifinda tahtanin sag ve sol tarafina kapali
sekilde kartlan yerlestiren Zeynep Ogretmen,
ogrencilerine her iki taraftan birer kart cekeceklerini
ve kartta yazan cebirsel ifadeleri carpacaklarim
soyliiyor.

Verilen bilgilere gore etkinlikte asagidaki
sonuclardan hangisi tahtaya yazilamaz?

A) -x?-10x-24

B) -2xy-12y+x+6

C) -2y’+5y-2

D) 3xy+5x-6y-10

Hediyeler Miisteriler

1 Yemek Ceki | Her 5 miisteride bir

1 Canta Her 20 miisteride bir

1 Ayakkabi Her 35 miisteride bir

Bir aligveris merkezi 6zel bir giinde aligveris
merkezine giris yapan misterilerine tabloda
gorildiigii siklikta hedive dagitiyor.

Buna gire kapidan giren kaciner miisteri iic¢
hediyeyi de almis olur?

A) 105 B) 120

C) 140 D) 220
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a, b, ¢, d birer dogal say1 olmak iizere;

ayb.cyd = (a.c)vb.d 'dir.

Ayse, aylarin isimlerini 6grenmek i¢in bir ddev
hazirlamaktadir. Bu ddev igin uzun kenari 16\/ 5 cm,
kisa kenari 9\/5 cm olan dikdortgen seklindeki bir
kartonun iizerine kisa kenart 2,/3 cm, uzun kenari
3/5 cm olan iizerinde aylarin simleri bulunan on iki
tane es dikdortgen seklindeki kagitlar: yapistirmistir.

Buna gbre, Ayse'nin kafit yapistirdigi alan
kartonun yiizeyinin yiizde kacidir?

A) %30 B) %60
C) %70 D) %80
28
30
B
A 40 126

Yukarida verilen say1 bulmacasinda boyali olmayan
karelere 1'den 8'e kadar (1 ve 8 dahil) olan dogal
sayilarin  timi{ yazilacaktir. Karelerin disinda
verilen sayilar, bulundugu satirdaki ya da siitundaki
sayilarin ¢arpimdir.

Buna gire A + B kactir?
A) 42 B) 56

C) 60 D) 64

10.

24 @ 45

Sekildeki a, b, ¢ harflerinin her biri, harfin bagh
oldugu iki sayimnin EBOB' una esittir.

Buna gire a + b - ¢ ifadesinin degeri kactir?

A) 6 B) 15
G 18 D) 24
Asafidaki  ifadelerden  hangisinin  sonucu

irrasyonel bir sayidir?

A) /50-y/50
B) 41,69 +40,04
c) v20.43

Dy 1,542:8

Ayse'nin telefonunun sifresi 23@1' dir. Sifresinin
onlar basamagini hatirlayamayan Ayse sifresinde
yan yana iki sayinm ayni olmadigini not almistir.

Buna giire Ayse'nin sifresnin onlar basamaginin
asal say1 olma olasihig kactir?

A) B) %

Ol \o|—

©) D) 3
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12.

Balik Turi Avlanma Sinin
* 17 cm
-y 10 cm
21 cm
»Ap. T
l 13 cm

Tabloda dort farkli balik tirtiniin avlanma siniri
verilmistir  Boyu verilen simirn altinda olan
baliklarin avlanmasi yasaktir.

Buna gore asagida santimetre cinsinden
boy uzunluklar1 verilen balklardan hangisi
avlanamaz?

AN s5/7 B) 3415

2

O /13 D) 102

v'243 cm uzunlugundaki bir kuyuda bulunan
kurbaga her seferinde /108 ecm yukar1 ziphyor
ve /48 cm asad diisityor. En az kag kez ziplarsa
kuyudan cikabilir?
A) 3 B) 4

C) 5 D) 6

13.

14.

Bahge

A
\J

10 m

Hasan Amcanin dikdortgen seklindeki bahgesinin
boyutlar1 5 metre ve 10 metredir. Bahcedeki daire
seklindeki havuzun ise yaricapr 2 metredir. Hasan
amcanin bahgesinin etrafinda top oynayan Ali Can'm
topu bahgesinin i¢ine kagmustir.

Bu topun havuzun icine diismiis olma ihtimali
asagidakilerden hangisidir?
(m =3 ahiniz.)

2 12
A) %% B) 5%

C)s% D)26—5

Ayse korona viriis sebebiyle evde kaldig1 Nisan ay1
boyunca bir ¢alisma plant uygulamak istiyor. Plani
soyle:

Aym 5'in pozitif tamsay1 kuvveti olan giinlerinde
100'er soru, 2'nin tamsay1 kuvveti olan giinlerinde
50'ser soru ve diger giinlerinde 10'ar soru ¢ozecektir.

Ayse'nin Nisan ay1 boyunca cdzecegi toplam soru
sayisi kactir? (1 ay 30 giindiir.)
A) 680 B) 500

C) 450 D) 230
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16.

Tiirkiye de uzaktan egitim siirecinde telefon
operatorleri S3rencilere, Ggretmenlere ve velilere
sadece EBA (egitim bilisim ag) tizerinde kullanmak
tizere belirli miktarlarda internet hediye etmektedir.

8/A simfi ogrencilerinden Ayse, Burgin, Ceyhun
ve Deniz’in EBA iizerinde kullandiklar internet
kullanim miktarlarnt 10° un tam say1 kuvvetleri
halinde asagida verilmistir.

Ayse =6.10°+5.10" +2.102 + 1.103
Burcin = 6.10° + 5.107 + 9.10°
Ceyhun = 7.10° + 1.1073

Deniz=6.10°+9.10!

Buna gire EBA' da en az vakit geciren d6grenci
kimdir?

A) Ayse B) Burgin

C) Ceyhun D) Deniz

Ali bir ekmek firminda calismaktadir. Her 22
dakikada 1 ekmek yapmaktadir. Bu firinda Ali ile
birlikte ayni1 kapasitede 3 kisi daha vardir.

Buna gére tiim ¢alisanlar 2* dakikada kag tane
ekmek yaparlar?
oy 2 Bj: 2

Q) 97 D) 28

17.  Bir okuldaki oarencilere tatil boyunca sanatsal,
sosyal ve bilimsel olarak en c¢ok hangi alanda
etkinlik yvaptiklan iizerine bir anket yapilmistir.

Sanatsal Alanla ilgilenen
Ogrenci Sayisi
4

i Sanatsal Alan

Resim Miizik Diger

Sanatsal alan cevabimi veren dgrencilerin hangi alt
alanda calistiklari ve alanlara ait Ggrenci sayilan
yukaridaki siitun grafiginde verilmistir.

Bilimsel

Ogrencilerin yaptiklan etkinliklere gire dagihimlan
daire grafiginde verilmistir.

Bu ankete gire tatilde bilimsel etkinlikler ile
ugrasan dgrencilerin sayis1 sosyal etkinlikler ile
ugrasan ogrencilerin sayisindan kac fazladir?

A) 20 B) 30

) 25 D) 15
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18.

19.

B 1. Ceyrek

A M 2. Ceyrek

B 3. Ceyrek
4. Ceyrek

Yukandaki grafik bir basketbol oyuncusunun bir
magta attif1 sayilarin 4 ¢eyrege dagilim verilmistir.

Ceyrek Say1

1. Ceyrek 24

2. Ceyrek 7
3. Ceyrek 4
4. Ceyrek 5

Bu oyuncunun buldugu sayilar yukaridaki
gibi olduguna goére, daire grafiginde mavi ile
gosterilen kismin merkez acgisi (1. Ceyrek),
turuncu ile gosterilen kismin merkez agisindan
(2. Ceyrek) kag derece fazladir?

A) 63 B) 96

C) 153 D) 216

5a-2b

Dikdértgen bicimindeki resim cercevesinin
alanim veren cebirsel ifade hangisidir?

A)
B)
0
D)

10a? - b?
25a* - 4b*
25a’ + 4b’
5a + 4b’

20.

A . \/; sayisinin degerinden kiigiik olan

en biiyiik tam say1y1 hesaplar.

\/ ; sayisinin degerinden biiyiik olan

3 en kiiciik tam say1y: hesaplar.

Buna gore;

N\ + |

ifadesinin degeri hangisine esittir?

A) B [

D
) 670
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